省委书记王国生在固始商城潢川光山调研

把村里小事当大事 把群众的事当自己的事

▶3月18日至20日,省委书记王国生到信阳市调研,强调要深入贯彻落实习近平总书 记参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话和全国两会精神,坚持 以人民为中心的发展思想,发挥优势、创新实践,在实施乡村振兴战略、做好"三农"工 作中展现新担当新作为。

> 信阳是大别山革命老 就是金山银山"的发展理念; 农"工作重要论述的心得体 区,近年来积极探索乡村振 兴发展之路。王国生先后 光山县,走乡村、访农家、入 茶园、进企业,考察基层党 建、产业带贫、农村改革、集 体经济发展等情况。在固 始县油牡丹生态鸡养殖基 地和小麦种植合作社,王国 生了解经营模式、群众收益 情况,察看优质专用小麦苗 情,叮嘱回乡创业的企业负 责人在乡村振兴中建功立 业,带动更多乡亲致富;在 贫困户张少海、李鸿江家, 王国生了解精准脱贫政策 落实情况,在国机励志学校 了解留守儿童的学习生活 情况,叮嘱既要教书又要育 人,帮助学生系好人生"第 一粒扣子"。在商城县万亩 生态茶园,王国生和村组党 员、茶农一起重温总书记的 殷殷嘱托、对农民群众的深 切关怀,共话践行"绿水青山

> 在大别明珠田园综合体,王 会和思路举措。王国生逐 国生说,发展乡村旅游要处 到固始县、商城县、潢川县、 理好农民与土地、农民与集 体、农民与市场等关系,调动 农民积极性。在潢川县华英 公司考察时,王国生说,要推 进一二三产业融合,发展现 代农业,擦亮农字号品牌。 在光山县槐店乡大栗树村, 王国生看望了各级驻村干 部,称赞他们作风严谨、工作 扎实,树立了良好形象。

"把村里小事当大事, 把群众的事当自己的事" "一亩油茶百斤油,又娶媳 妇又盖楼""乡村振兴要留 住人才""出彩河南,要立足 于干、从干中来""发展全域 旅游,要保持乡村风貌,留 住乡愁"……在光山县,王 国生与信阳市及罗山县、新 县、息县等县乡村党组织负 责人、回乡创业者座谈交 流,大家结合工作实际,畅 谈学习总书记关于做好"三

一点评,指出实施乡村振兴 战略,是党的十九大作出的 重大决策部署,是新时代做 好"三农"工作的总抓手。 我们要深刻学习领会习近 平总书记重要讲话精神的 核心要义,把牢方向、强化 担当,在全省发展大局中统 筹谋划,科学推进乡村产业 振兴、人才振兴、文化振兴、 生态振兴和组织振兴;要把 乡村振兴与脱贫攻坚结合 起来,大力发展特色富民产 业,增强人民群众的获得感、 幸福感;要弘扬大别山老区 革命精神,突出实干导向,注 重实绩实效;要建立健全激 励约束机制,为基层干部投 身乡村振兴创造良好环境; 要加强调查研究,在基层找 经验、从群众中找方法,为科 学决策打牢基础。

穆为民、乔新江参加调 据河南新闻联播

增值税税率下调细则出台 16%调整为13% 10%调整为9%

财政部、国家税务总局、海关总署21日联合发布公告,宣布今年空前力 度的增值税税率下调将于4月1日正式启幕,并公布了一系列深化增值税改 革的配套举措。

于深化增值税改革有关政策 的公告》,从2019年4月1 日起,增值税一般纳税人发 生增值税应税销售行为或者 进口货物,原适用16%税率 的,税率调整为13%;原适 用10%税率的,税率调整为 9%。此外,纳税人购进农产 品,原适用10%扣除率的, 扣除率调整为9%。纳税人 购进用于生产或者委托加工 13%税率货物的农产品,按 照10%的扣除率计算进项 税额。

根据三部门发布的《关口退税率为16%的出口货40%),改为一次性全额抵 物劳务,出口退税率调整为 13%;原适用10%税率且出 口退税率为10%的出口货 物、跨境应税行为,出口退税 率调整为9%。同时,适用 13%税率的境外旅客购物离 境退税物品,退税率为 11%;适用9%税率的境外旅 客购物离境退税物品,退税 率为8%。

公告明确扩大进项税抵 扣范围,将国内旅客运输服 务纳入抵扣范围,同时将纳 税人取得不动产支付的进项 公告称,从2019年4月 税由目前分两年抵扣(第一 末留抵税额。 1日起,适用16%税率且出 年抵扣60%,第二年抵扣

扣。此外,自2019年4月1 日至2021年12月31日, 允许生产、生活性服务业 纳税人按照当期可抵扣进 项税额加计10%,抵减应

公告同时明确,自 2019年4月1日起,试行 增值税期末留抵税额退税 制度。符合相关条件的纳 税人,可向主管税务机关 申请退还增量留抵税额, 增量留抵税额为与2019 年3月底相比新增加的期

据新华社

- ◎两部门:2020年后不再接受中专学历报考执业药师考试
- ◎交通部:互联网租赁企业拟建立用户押金退还应急保障机制
- ◎美联储宣布维持联邦基金利率不变:2.25%至2.5%

据新华社

中美经贸高级别磋商将于近期 分别在北京和华盛顿举行

商务部新闻发言人高 峰21日在当日召开的例行 新闻发布会上说,中共中 央政治局委员、国务院副 总理、中美全面经济对话 中方牵头人刘鹤与美国贸 易代表莱特希泽、财政部 长姆努钦近期就中美经贸 问题举行多轮电话磋商。

双方商定,莱特希泽、 姆努钦将于3月28日至 29日应邀访华,在北京举 行第八轮中美经贸高级别 磋商;刘鹤副总理将于4 月初应邀访美,在华盛顿 举行第九轮中美经贸高级 别磋商。

据新华社

贵州省人民政府原副省长 蒲波受贿案一审开庭

江苏省南京市中级人 发和人事调整等事项上提 审理了贵州省人民政府原 副省长蒲波受贿一案。

察院起诉指控,1999年至 2017年,被告人蒲波利用 担任四川省广安市人民政 府副市长、巴中市人民政府 市长、中共四川省委组织部 常务副部长及中共德阳市 委书记等职务上的便利以 及职权、地位形成的便利条 件,为有关单位和个人在企 业重组、工程承揽、项目开

民法院21日一审公开开庭 供帮助,1998年至2018 年,蒲波直接或者通过他人 收受上述单位及个人给予 江苏省南京市人民检 的财物,共计折合人民币 7126万余元。

> 庭审中,公诉机关出示 了相关证据,蒲波及其辩护 人进行了质证,控辩双方在 法庭的主持下充分发表了 意见,蒲波还进行了最后陈 述,并当庭表示认罪、悔 罪。庭审结束后法庭宣布 休庭,择期宣判。

> > 据新华社

我国又有两颗"天眼"上岗 高分五号和六号卫星正式投用

天局宣布,21日,我国高分 辨率对地观测系统的高分 五号和六号两颗卫星正式 投入使用。这标志着我国 我国高分辨率对地观测系 统已形成高空间分辨率、 高时间分辨率、高光谱分 辨率的天基对地观测能

高分五号是国内光谱 分辨率最高的卫星,也是 国际上首次实现对大气和 陆地进行综合观测的全谱 段高光谱卫星,可实现多 种观测数据融合应用,为 我国环境监测、资源勘查、 防灾减灾等行业提供高质 胶,特别是,高分五号卫星 星"。

国防科工局、国家航 首次实现了对污染气体的 高光谱遥感监测,对臭氧 也具备全球单日覆盖监测

高分六号卫星是高分 专项天基系统中兼顾普查 与详查能力、具有高度机 动灵活性的高分辨率光学 卫星。该星与高分一号卫 星组网实现了对我国陆地 区域2天的重访观测,极 大提高了遥感数据的获取 规模和时效,有效弥补国 内外已有中高空间分辨率 多光谱卫星资源的不足, 提升国产遥感卫星数据的 自给率和应用范围。高 分六号还是世界上第一 量、高可靠的高光谱数 具备红边波段的宽视场多 据。 高分五号可监测二 光谱中高分辨率卫星。相 氧化氮和二氧化硫等污染 对与其他国产卫星,高分 气体、二氧化碳和甲烷等 六号卫星可以说是真正意 温室气体以及大气气溶 义上的"中国农业一号卫